
 

 
 

 

 
 

 

SRETAN ROĐENDAN!!! 
 

 

 

 



 

 
 

 
2003. godine prvi sedmogodišnjaci su ušli kroz plava vrata nove škole u Heinzlovoj 

ulici. Te iste godine rodili su se Antonija, Rino, Mia, Katarina, Lucija, Filip, Iskra i 

Ema. Slučajno ili ne, oni su dio sjajne generacija na koju smo svi ponosni.                               

E, pa sretan rođendan i vama, vršnjacima škole na koju smo isto tako ponosni. 

 

 

 



 

 

 
 

Naše prvašice, Mia i Tia, među prvima su stigle na proslavu. 

 

   

 

 

 

Zadnje pripreme za kviz (Manda 

profesorica Ana). 

 

                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U vrtiću skupljaju snagu za proslavu. 

                                    

 

 

 



TKO JE NAJBOLJE ODGOVORIO NA PITANJA? 
 

 

            
   6.b (Matea i Noah)                5.a (Vid i Richi)                   6.a (Luka i Martin) 

 

            
 8.a (Roberta i Helena)  7.a (Gašpar i Robi)                 Publika pažljivo prati 

 

 

                          Odgovor dolazi brzo jer komisija vrijedno radi. 

 

     
         (Marina i Ana)                   (Matija i Sandra)                       (Manda) 

 

 

                                                       I POBJEDNICI SU… 

 

 
                                                                          6.a 



DRUŠTVENE IGRE… TKO ŠESTAŠE SVRGAVA S TRONA? 
                             

 

 

 

 

 

 

 

                                                               Šestaši se još ne daju. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          Petaši su oštro krenuli.                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

Cure u akciji. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Profesionalci su se pokazali – seeedmaši!  

 

 

 

                                    



ROŠTILJADA I MAFINIJADA 
 

 

                   
 

 

                 
                                                                                                                     

          
 

 

              
 

 

 

Po praznom pladnju vidi se da je pobjednik u roštiljanju 5.  razred, a po 

Eminom licu da su najbolji mafini iz radionice 8. razreda. 

 

 



PJEVAMO, PLEŠEMO, GLUMIMO… I JOŠ ŠTOŠTA SAMO DA 

OSVOJIMO BODOVE 

 

 
 

                   
Vesela trojka sedmaša.                          Iva i Zvonimir-bodovi za 6.b. 

 

                  
           Vedran je sve ostavio bez daha.                    „Juta! Juta! Juta!“ 
 

                   
          Matematika i fizika bez bodova.                   Sergej i Anja za 5. razred. 

 

                 
                        6.a u akciji.                   Nina, Sarah i Lana u isčekivanju rezultata.  

 

Ema iz 8. razreda bila je prava i prva zvijezda natjecanja. Drugi su je slijedili u 

stopu. 



HVALA VAM!!!     CVIJEĆE ZA PROFESORICE I TETE HRANILICE 

 

 

                      
Luka Mali i profesorica Ana                              Luka Veliki i profesorica Ivana 

 

 

 

                     
     Toma i profesorica Sandra                                  Ivan i profesorica Marina 

 

 

Profesori Matija i Marko, profesorica Duška – zauzeti tekućim poslovima 

 
 

 

 

 

 

 

Tete Jasna i Mira (Dimitrij u bijegu)       

 

 

 

 

 



Deset rundi do pobjede u gumanju 

 

Neizvjesna borba i izjednačen rezultat do zadnje discipline „gumanja“. 

Za one koji ne znaju, gumanje je skakanje po automobilskim gumama. Pri 

preskakivanju natjecatelji ne smiju dotaknuti tlo, drugim riječima, ne smiju pasti s 

gume. Naši učenici su igru doveli do savršenstva.  

Jednak broj bodova imali su 6.b i 8. razred. Za 6.b se borio Luka Ušljebrka, a za 8. 

razred Ivan Ušljebrka. Namjerio se „junak na junaka“ i brat na brata.  

Dvojica Ušljebrka uz gromoglasno navijanje gledatelja. 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Počelo je oštro. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Luka vodi!                        

Ivan je povrijeđen, ali pobjeda je tu!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ukupni pobjednik je 8. razred. Nagrada je odlazak u kino.                     
Svi su bili odlični pa su i oni nagrađeni. 

 

 

 



Neki su joj napisali  čestitku, a neki čestitali na svoj način. 
 

Lucija Remanar, 3. razred: Draga školo, sretan ti 10. rođendan i hvala ti što tako 

dugo postojiš. 

 
 

Draga školo, sretan ti 10. rođendan. Nadam se da ćemo doživjeti još puno lijepih 

godina. Tvoj David iz 3.b razreda 

 

                        
                                                                                                Mislavova čestitka 

 

Draga školo, želim ti sretan 10. dođendan i puno novih učenika sljedeće školske 

godine. Tvoja Saša iz 3.b razreda 

 

Leona: Sretan ti rođendan, najdraža školo! 

 

      
 

       „Oda radosti“ - čestitka 4. razreda            Rođendanski mafini 5. razreda 

 

 

 



Tko je brži i spretniji? 
 

 

            
     Strašna ekipa: Vibor, David i Miron!                        Matej, Lucija, Roko…  

 

 

                 
              I spretan i brz. Ruas.                                   Pripreme su najvažnije. 

 

                 
            Bili su (skoro) najbolji!                                   Fotografija za sjećanje. 

 

I tako proslavismo 10. rođendan naše škole.  


